
令和４年度 第２回函南町子ども・子育て会議議事録 

 

                     日 時 令和５年３月 17日（金） 

                     場 所 函南町役場 2階 大会議室 

                     開 会 午後７時 

 

出席委員 １５名 

 野田哲郎委員、山田信昭委員、西川真澄委員、南貴代委員、畠山浩太郎委員 

川口智子委員、八木戸一重委員、杉原波絵委員、杉山恵子委員、田中千佳子委員、 

長谷川園枝委員、芹澤恵美委員、中村麻千子委員、佐野章夫委員、久保田浩子委員 

 

事務局 

厚生部長 大沼裕幸、子育て支援課課長 渡邉卓司、課長補佐 大川文和 

係長 高谷由紀恵、係長 今井亨英、主査 竹内綾子、主査 室伏さやか 

主事 長澤美沙 

 

１．開会       

 

２．あいさつ    厚生部長 大沼 裕幸 

           

３．議事 

１）「第２期函南町子ども・子育て支援事業計画」の中間見直しについて 

 

（議長）     議事(1)について事務局からの説明を求めます。 

事務局お願いします。 

（事務局）    内容を説明(別紙 資料１のとおり) 

（議長）     事務局の説明が終わりましたので、質疑のある方は挙手をお願いい

たします。特になければご賛同いただける方は挙手をお願いいたし

ます。 

（委員）     質疑事項なし。 

 （委員一同）   全員挙手 

（議長）     全員挙手により、事務局の説明とおり承認されました。 

 

４．報告 

(１）教育、保育施設整備方針策定業務委託について 

 

（議長）     (１)について事務局からの説明を求めます。 

（事務局）     (１)について報告。 

（議長）     何かご意見、ご質問はありますでしょうか。 

 (委員)      教育基本方針を定めるにあたり、専門コンサルタント会社と連携し

ていくとのことですが、どのようなコンサルタント会社を予定して



いますか。 

（事務局）    町より仕様書を提示した上で入札をし、保育、幼児教育専門の 

コンサルティング会社を選定する予定です。 

（委員）     保育ニーズの増加をどのように考えていますか。 

（事務局）    現状、幼稚園約 350名、保育園 600半ばを超えているくらいの申請

がある中で、今後の保育園運営及び幼稚園の在り方を含めて検討し

ていきたいと考えている。 

（議長）     他にご意見はありますか。ないようでしたら（２）について報告を

求めます。事務局お願いします。 

 

(２）函南町子ども家庭総合支援拠点の設置について 

（事務局）    （２）について報告 

（議長）     （２）についてご質問ありますでしょうか。 

（委員）     相談業務について、ご家庭の方から相談があったときのみ対応する

のか、それとも学校や園から情報を得て、町からアプローチをして

いくのか。 

（事務局）    要支援、要保護児童等の特に心配が大きいお子様については、個人

情報保護法よりも子供の支援が優先されます。関係機関から情報が

入った際には、直ちに情報収集と必要なアプローチを考えたうえで、

保護者の方に情報提供をさせていただいています。 

（議長）     他にご意見はありますでしょうか？それでは報告（２）は以上にな

ります。 

   

５ その他 

 

（議長）     その他に何かございますか。 

（委員）     別紙資料２について連絡。 

（委員）     最近ジェンダーについて学んでいるのですが、資料２の中でお母さ

んのみのイラストとなっていますが、お父さんとお母さん両方のイ

ラストを載せたら、より一層良くなるのではないかと思います。 

（事務局）    今回については現在冊子を作成中であるため、次回以降の発行の際

参考にさせていただきます。 

（議長）     他にご意見がありますでしょうか。 

（委員）     町としてどのようなことを重点的に行っていく方向性ですか。 

（事務局）     安心して出産、子育てができる環境整備が必要であると思います。 

           精神的な負担や経済的な負担を少しでも解消し、安心して子育てが

できる環境づくり、子育て支援策に取り組んでいきたいと思います。 

（議長）     他にご意見はありますでしょうか。それでは意見がないようですの

で、事務局より報告はございますか。 

（事務局）    事務局より来年度以降の会議開催について報告。 

（八木戸）    すべての議事、報告が終了しましたので議長の職を解かさせていた



だきます。議事進行、審議にご協力いただき、誠にありがとうござ

いました。司会に進行をお返しいたします。 

 

６ 閉会 

 

                           午後７時 40分閉会 


